АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МИЧУРИНСКА ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.08.2022 г.Мичуринск №1509

Об изъятии земельного участка для муниципальных нужд

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, распоряжением администрации города Мичуринска Тамбовской области от 22.06.2017 №68-р «Об утверждении акта обследования помещения и признании многоквартирного жилого дома аварийным и подлежащим сносу», администрация города Мичуринска Тамбовской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Изъять для муниципальных нужд земельный участок с кадастровым номером 68:26:0000128:43, расположенный по адресу: Тамбовская область, г.Мичуринск, ул.ЦГЛ, д.№21, площадью 570,0 кв.метров, разрешенное использование под многоэтажную застройку, занимаемый многоквартирным домом, признанным аварийным и подлежащим сносу. Категория земель участка земли населенных пунктов.
- 2. Управлению муниципальными активами и доходами администрации города в течение десяти дней со дня принятия настоящего постановления об изъятии земельного участка для муниципальных нужд:
- 2.1 обеспечить размещение постановления об изъятии в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации города Мичуринска Тамбовской области;
- 2.2 обеспечить опубликование постановления об изъятии в средствах массовой информации газете «Мичуринская правда» и на информационном стенде администрации города Мичуринска Тамбовской области;
- 2.3 направить копию настоящего постановления об изъятии земельного участка в Управление Росреестра по Тамбовской области.
- 3. Управлению городского хозяйства администрации города в течение десяти дней со дня принятия настоящего постановления об изъятии земельного участка для муниципальных нужд направить копию настоящего постановления об изъятии земельного участка правообладателям изымаемой недвижимости письмом с уведомлением о вручении по почтовому адресу.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу после дня его опубликования.
- 5. Постановление об изъятии действует в течение трех лет со дня его принятия.

- 6. Постановление об изъятии может быть обжаловано в суд.
- 7. Контроль за исполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Малюкова В.В.

Глава города Мичуринска Тамбовской области

М.В. Харников